

ПРОТОКОЛ

22 квітня 2023 р.

м. Рівне

№ 7

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії – Руслан ПОСТОЛОВСЬКИЙ

Відповідальний секретар
приймальної комісії – Юлія ШАЛІВСЬКА

Присутні: 32 члени приймальної комісії (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про хід прийому заяв та документів на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти від осіб, які подали заяви та необхідні документи в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р.
Доповідає: голова відбіркової комісії № 4 Ірина АНДРОЩУК
2. Про допуск до участі у вступних випробуваннях вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти, які подали заяви та необхідні документи в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р.
Доповідає: голова відбіркової комісії № 4 Ірина АНДРОЩУК
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Ірину АНДРОЩУК, голову відбіркової комісії № 4 – Повідомила про хід прийому заяв та документів на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти від осіб, які подали заяви та необхідні документи в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р. (Додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Юлія ШАЛІВСЬКА, відповідальний секретар приймальної комісії – Повідомила, що секретаріатом приймальної комісії були переглянуті папки з копіями документів, поданих вступниками разом із заявами. Зауважила, що не всі необхідні документи були наявні чи оформлені належним чином, однак голова відбіркової комісії запевнила присутніх, що вся документація буде вчасно оформлена у відповідності до вимог Правил прийому. Також Юлія ШАЛІВСЬКА наголосила на персональній відповідальності голови та технічного секретаря відбіркової комісії за перевірку та прийняття документів від вступників під час подачі заяви на вступ, а також повторила процедуру завірення копій документів із представлених вступниками оригіналів.

Василь ЛЕВЧУК, заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Звернув увагу голови відбіркової комісії № 4 Ірини АНДРОЩУК на те, що ліцензований обсяг прийому до аспірантури у 2023 році складає 24 особи. Відтак набір на навчання для здобуття ступеня доктора філософії виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб необхідно

здійснювати з розрахунку, що у 2022 році Міністерством освіти було виділено 8 місць на навчання за кошти державного бюджету, а також зважати на пропозиції щодо отримання цього річної кількості державних місць за спеціальностями для аспірантури, які формував науковий відділ.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформацію голови відбіркової комісії № 4 Ірини АНДРОЩУК взяти до уваги (Додаток 1).

1.2. Інформацію відповідального секретаря Юлії ШАЛІВСЬКОЇ та заступника відповідального секретаря приймальної комісії Василя ЛЕВЧУКА взяти до уваги.

Рішення ухвалено одногосно.

2. СЛУХАЛИ:

Ірину АНДРОЩУК, голову відбіркової комісії № 4 – Представила списки вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти, які подали заяви й необхідні документи в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р. (Додаток 2). Запропонувала зареєструвати подані заяви у закладі освіти та допустити означених вступників до участі у вступному фаховому іспиті та вступному іспиті з іноземної мови (Додаток 3).

УХВАЛИЛИ:

2.1. Зареєструвати у закладі освіти заяви вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти, що надійшли в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р. (Додаток 2).

2.2. Допустити вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною/вечірньою формою здобуття освіти, які подали заяви й необхідні документи в період з 17.04.2023 р. по 22.04.2023 р. (Додаток 2) до участі у вступному фаховому іспиті з обраної спеціальності та вступному іспиті з іноземної мови (Додаток 3).

Рішення ухвалено одногосно.

Голова приймальної комісії

Руслан ПОСТОЛОВСЬКИЙ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Юлія ШАЛІВСЬКА